



动感摇滚、迷人情歌、中国民谣……

# 文化广场夏至音乐日让你嗨到爆



音乐节现场。

风清月朗,音乐来袭。6月22日至6月23日(17:45-21:30),一年一度的宁波文化广场夏至音乐日活动如约而至。今年,6支摇滚乐队及2位独立音乐人在水艺舞台为广大市民奉上了一场音乐盛宴。

今年是宁波文化广场夏至音乐日举办的第六年。自2014年起,这场源于法国巴黎的夏日音乐盛宴从未缺席,带来了数不尽的“躁动的、惊艳的”音乐体验。酣畅淋漓的动感摇滚,低吟浅唱的迷人情歌,抑或是深邃悠远的中国民谣,都曾在这场音乐狂欢中的一部分。

□记者 施代伟/文 张培坚/摄



乐队激情表演。

## 法国乐队用中文与观众打招呼

今年夏至音乐日延续着“音乐无处不在,参与共享欢快”的全球基因,“让市民感受音乐热情,就是活动主旨。”据宁波文化广场相关负责人介绍,今年的乐队阵容也是相当出众。除了昨晚登场的SUPERJAVA、PIJAMA两支法国乐队外,国内知名的安子与九妹乐队、肆肆乐队、坠星乐队以及独立音乐人暗杠、徐海俏在两天时间,都带来了多首精彩作品。值得一提的是,青墨光年、坠星乐队还是宁波本地的摇滚独立乐团。

“你们好!”昨晚,当SUPERJAVA乐队登台时,成员们用流利的中文与观众打起了招呼。台下顿时欢腾了,“慵懒、乡村、摇滚”等音乐元素被这支乐队表现得酣畅淋漓。

“SUPERJAVA是超级爪哇的意思,乐队由4个大男孩儿组成,他们的作品充满着电子流行乐的气息。首支单曲《All in All》发行后,受到了媒体和各大夏季音乐节的追捧。”歌迷宣小姐堪称SUPERJAVA的粉丝,现场聆听让她幸福感满满,“他们的歌曲迸发出了青春的动感与活力,非常喜欢。”

## 今年新增了一些公益元素

昨晚压轴登场的是暗杠,这是一位独立音乐人,创作风格丰富多样又独具特色,灵活运用loop及效果器,擅长即兴编曲,一个人一把吉他在音乐圈闯荡。他低调而又坚定地坚持着原创音乐道路,在2018年度网易云音乐原创盛典,他演唱的歌曲《说书人》获得“2018年度十大歌曲奖”。不需要过多华丽的辞藻,他的浅唱低吟就能触动你内心深处的某一根心弦。

“畅享音乐激情,留下美好的夏夜回忆。”宁波文化广场工作人员介绍,2019夏至音乐日依旧是线上抢票,免费入场。值得一提的是,今年的夏至音乐日还增加了一些公益元素,推出了“文润新芽”公益票和“小文图书馆”公益票,助力宁波文化广场新晋公益品牌“文润新芽”,号召市民进行公益捐赠,以募集善款、物资的方式,帮扶浙江省内(宁波大市为主)以及宁波结对城市的困难学校、学生,开展助学助困等活动。

## 阳明心学与企业家精神对话会举行 内在契合 外在共进

本报讯(记者 朱立奇)当甬商、浙商、黔商与来自宁波、杭州、贵州、台州等地的阳明文化学者,一起探讨“阳明心学与企业家精神”,会碰撞出怎么样的火花?

昨天下午,由宁波市王阳明研究院、宁波市王阳明文化研究促进会主办,阳明心学与企业家精神对话会暨《王阳明语录》首发式在金东大厦茗茶讲堂举行。在宁波市社科院院长、宁波市王阳明文化研究促进会会长陈利权看来,“知行合一”包含了认知与行动的统一,展现了知与行动一体的力量,隐含着知与行并进的魅力。

“宁波帮一直都在践行着‘知行合一’。比

如宁波人有句老话:好的念头不过夜,体现了宁波商人在有了好的点子后果断的执行力,迅速的反应能力。”陈利权认为,宁波商人有了闯荡天下、干一番事业的想法,就起身离开家乡,来到香港、东南亚,甚至横跨太平洋来到美洲大陆。宁波帮的先贤们用脚丈量着这个地球的“宽度”,最后又反哺家乡和乡亲父老。

浙商发展研究院院长王永昌表示,阳明先生的观点,值得企业家品味和学习,大家都应保守自己的“初心”。

## 超700名中外选手 “泳闯”宁波梅山湾



游泳挑战赛现场。通讯员供图

本报讯(记者 谢舒奕 通讯员 李一)6月23日,2019年卡美丽亚杯宁波超人梅山湾马拉松游泳挑战赛举行,700多名“泳士”集结宁波梅山湾,尽显挑战极限的豪迈与激情。

本次比赛由宁波市游泳协会主办,是梅山湾旅游度假区打造的2019梅山青年运动季的系列活动之一。现场吸引了来自中国、德国、法国、英国、墨西哥、秘鲁等10余个国家和地区的35支队伍。根据赛制,他们分为全程组、飞鱼组、前半程、后半程以及体验组,共同挑战3.5公里至13.5公里不等的游途。

据悉,梅山湾旅游度假区近年大力发展体育旅游,正在积极打造成为“海陆空一体”的休闲旅游度假目的地。宁波超人泳马赛事自2017年落户梅山湾以来,已成功举办两届,是国内公开水域游距最长的游泳赛事。有“体育休闲之岛”美誉的宁波梅山,是拥有一湾碧海金沙的大美海湾,风平浪静、映着连绵群峰的二十余里碧波的梅山湾,非常适合举行长距离游泳赛事。

## 莫文蔚“绝色”演唱会 宁波站将成“绝版”

本报讯(记者 黎莉)日前,莫文蔚在“绝色”世界巡演的杭州站迎来了49岁生日。令人意外的是,莫文蔚宣布这样大型的演唱会,将会是最后一次。今后,她将专注于华人歌舞剧领域的创作。而7月13日的宁波站,也将成为她的“绝版”之作。

出道25年,莫文蔚演唱了《阴天》、《他不爱我》、《盛夏的果实》、《如果没有你》等大量脍炙人口的经典歌曲。自“绝色”启动以来,一年多的时间内已经完成了上海、澳门、北京、重庆、台北、杭州等20多个城市的巡演,每场演出几乎都成了大合唱。对于封麦之举,莫文蔚补充解释道:“我不是要退休,永远也不会退休,我生命的任务就是要表演,我对于自己的下半场已有其他的规划,绝对会有新的惊喜送给大家。”

莫文蔚的演唱会向来都不止好听。从已经完成的巡演中不难看出,她对“绝色”系列的打造绝对用心。除了一口气集结过去25年来的各种舞台绝招,演唱会现场,跑车、钢琴、升降台等各种神奇的道具轮番登场,为了配合不同的歌曲主题,本轮演唱会还设计了独立的动画影像。

**《现代金报》分类广告**

热线:0574-87254648 QQ:2598766662

地址:宁波海曙区东渡路55号华联写字楼2420室



宁波市海曙章一绝美容院遗失公章一枚声明作废

搬家搬厂

快捷专业搬家87907772

喜乐搬家87778900